
 ATA DA SEISCENTÉSIMA NONAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES  

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Nonagésima Segunda 

Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, 

o Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a 

Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Ofício n° 

77/2024 do Executivo Municipal, o qual comunica que o Vereador Osvair Alves 

da Silva será o Líder de Governo na Câmara Municipal no ano de 2024. Em 

seguida o presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei n° 16/2024 o qual 

cumpre o prazo regimental da casa. Ato contínuo, foi realizada a leitura dos 

Projetos de Lei do Executivo n° 17/2024, n° 18/2024 e n° 19/2024, os quais os 

Vereadores abriram mão dos prazos regimentais, sendo assim discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade. Ato contínuo, foi realizada a leitura, 

discussão e votação do Veto ao Projeto de Lei de Iniciativa do Legislativo 

Municipal n° 01/2024, o qual foi discutido, votado e aprovado por 5 votos 

favoráveis e 4 votos contrários. Prosseguindo, foi realizada a leitura dos 

Projetos de Decreto Legislativo n° 02/2024 e n° 03/2024, os quais foram 

discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Em seguida, foi realizada a 

leitura dos Pedidos de Informação n° 09/2024 e n° 10/2024, ambos de autoria 

do Vereador Cristiano José Studzinski, os quais foram discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Ato contínuo, foi realizada a Leitura dos Pedidos 

de Providência n° 49/2024, n° 50/2024, n° 52/2024, n° 53/2024 e n° 56/2024, 

todos de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade. Em seguida foi realizada a leitura do 

Pedido de Providência n° 51/2024 de autoria conjunta da Vereadora Ana 

Claudia Lesnik e do Vereador Cristiano José Studzinki, o qual foi discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do 

Pedido de Providência n° 54/2024, de autoria conjunta da Vereadora Ana 

Claudia Lesnik e do Vereador Celso Roberto Jeske, o qual foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Ato contínuo, foi realizada a leitura do Pedido de 

Providência n° 55/2024 de autoria do Vereador Celso Roberto Jeske, o qual foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, 

iniciou-se o Grande Expediente: Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou 

saudando a todos os presentes. Prosseguindo, falou sobre o Veto do Projeto de 

Lei n° 01/2024 de sua autoria, que trata sobre a limpeza de arvores próxima a 

redes elétricas. Em seguida falou sobre a fala do Prefeito na Sessão Especial e 

sobre a situação das estradas do interior do município. Continuando, falou 

sobre as pinturas que estão ocorrendo na escola Padre Constantino causando 

mal estar nos alunos. Encerrou desejando uma boa noite a todos. Vereadora 

Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando a todos. Continuando, falou sobre a 



manifestação do prefeito na prestação de contas do Executivo Municipal em 

Sessão Especial. Ato contínuo, falou sobre a mudança nos critérios do Processo 

Seletivo de estagiários e sobre a nomeação do novo Secretário de Educação. 

Prosseguindo, falou sobre a manutenção das estradas do interior do município 

e sobre o Projeto de Lei que trata sobre a limpeza de arvores próxima a redes 

elétricas. Encerrando desejou uma boa noite a todos. Vereador Cristiano José 

Studzinski: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo falou sobre a fala do 

Prefeito Municipal em Sessão Especial. Ato contínuo, falou sobre a construção 

da escola Padre Constantino e sobre os recursos destinados a Secretária de 

Agricultura. Em seguida, falou sobre os alugueis do Executivo Municipal e sobre 

o Centro de Eventos do Município. Vereador Marco Aurélio Tyska: Iniciou 

saudando a todos os presentes e ouvintes. Ato contínuo, falou sobre Projeto de 

Lei n° 01/2024, que trata sobre a limpeza de arvores próxima a redes elétricas. 

Em seguida, falou sobre a construção de pontes de concretos no interior de 

município e sobre os atendimentos realizados na área da saúde. Ato contínuo, 

falou sobre o transporte das crianças especiais para o CRUI e sobre a falta de 

recurso para a contratação de psicólogos. Encerrando desejou uma boa noite a 

todos. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a todos os presentes e 

ouvintes. Prosseguindo, falou sobre seu voto no veto do Projeto de Lei que 

tratava sobre a limpeza de arvores próxima a redes elétricas. Em seguida, falou 

sobre a falta de manutenção da RS 350 pelo DAER e sobre as estradas do 

interior do município. Continuando, falou sobre as emendas do Deputado 

Marcelo Moraes para o Hospital São José e para o Hospital de Camaquã. 

Prosseguindo falou sobre o bom atendimento no setor de marcação de exames. 

Encerrando desejou uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de 

seis de maio de dois mil e vinte e quatro às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, 

que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo 

Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, QUINZE DE ABRIL  DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO. 
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